

Живем как в джунглях...

Ежегодно 18 апреля отмечается Международный день памятников и исторических мест. Он был установлен в 1983 году Ассамблеей Международного совета по вопросам охраны памятников и достопримечательных мест, созданной при ЮНЕСКО.



Историко-культурное наследие Среднего Урала составляет весомую часть наследия народов Российской Федерации. На территории Свердловской области выявлено около трех тысяч объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) федерального и регионального значения, поставленных на государственную охрану.

Мы должны хранить, популяризировать эти памятники истории и культуры, а на деле как поступаем?..

Достаточно пройтись по тем местам города Лесного, где установлены памятники, и можно многое понять об отношении горожан к культурным ценностям. Чего здесь только нет! Все подступы засыпаны использованными продуктами изготовления табачных изделий, а накранные урны стоят совершенно пустые. С обратной стороны одного из монументов можно обнаружить работу неизвестного художника в стиле граффити. В наши дни, видимо, стало актуально самовыражаться подобным образом. Венцом беспреде-

ла, который творится в исторических местах, можно считать разбросанные банки и бутылки из-под пива. Но и это, оказывается, еще не предел бурной фантазии «озорных» лесничан, умудряющихся «нарезать» круги на своих автомобилях вокруг Вечного огня, о чем свидетельствуют следы от шин, оставленные после везе-лого времяпрепровождения.

Задумываются ли хулиганы о том, на что покушаются? На святыни!!! Происходит это оттого, на мой взгляд, что наше общество ведет сейчас жизнь как в джунглях, где каждый сам за себя, где потомки не чтут память предков, не помнят родства.

В народе говорится: «Что посеешь, то и пожнешь!» Наверное, все знают эту поговорку, и она прямо указывает на суть происходящего. «Урожай» мы уже собираем...

Вот и остается только с прискорбием возмущаться в душе, потому что верить в светлое будущее с таким «новым подходом» к нашему историческому наследию как-то не получается.

Александр БУЙБАРОВ.
Фото автора.

Знак вопроса

Наркомания: что делать?

На прошлой неделе состоялось заседание антинаркотической комиссии Нижнетуринского городского округа. Присутствовали представители аптек, ОБНОА и администраций Нижней Туры, Лесного, Качканара. Шел обмен опытом по борьбе с наркоманией.

Было отмечено увеличение числа молодых людей, изготавливающих кустарным способом психотропные средства из лекарственных препаратов, купленных в аптеках. Употребление наркотиков, изготовленных подобным способом, резко сокращает срок жизни. При частом их использовании человек начинает заживо гнить.

Решить эту проблему законным путем очень проблематично, так как ингредиенты и лекарственные препараты, из которых изготавливаются наркотики, находятся в свободном

доступе. Полиция может арестовать наркоманов, только поймав их на месте преступления, при изготовлении наркотика. Запретить лекарства к продаже не позволит Минздрав РФ и здравый смысл.

На комиссии были рассмотрены меры по решению этой проблемы совместными усилиями соседних городов. Если продажу препаратов запретить только в одном городе, ничто не помешает наркоманам отправиться за товаром к соседям.

Проблему необходимо решать комплексно. Было рассмотрено

предложение взять под контроль продажу лекарственных препаратов через аптеки. Но конкретные и четкие меры по решению проблемы найти было трудно. Поэтому в ближайшее время планируется проведение еще одного заседания комиссии.

Между тем каждый день, потраченный на преодоление законодательных и административных проблем, будет приближать чью-то смерть, будет лишать общество полноценных его членов. Будет порождать страх и недовольство жителей, наблюдающих, как молодежь теряет человеческий облик. Что же нужно сделать, чтобы это прекратилось?..

Игорь НЕПРЕДВЗЯТЫЙ.

Первенство НТГО

В зачет спартакиады

Закончилось командное первенство Нижнетуринского городского округа среди производственных коллективов в зачет городской спартакиады. Участие принимали 7 команд.

В первенстве по волейболу среди мужчин первое место заняла Лялинская площадка Нижнетуринского ЛПУ МГ, второе – Нижнетуринская площадка, третье – команда «Рейтер». Среди женщин: первое место у команды Нижнетуринской площадки Нижнетуринского ЛПУ МГ, второе у ООО «НТ ЭАЗ «Электрик», третье у ООО «Тизол». Среди мужчин лучший пасующий – Павел Логинов (Лялинская площадка Нижнетуринского ЛПУ), лучший нападающий – Виталий Стрижачук (ООО «НТ ЭАЗ «Электрик»), лучший разносторонний игрок – Виталий Логинов (Нижнетуринская площадка ЛПУ МГ). Среди женщин лучшая пасующая – Оль-

га Малых (ООО «Тизол»), лучшая нападающая – Оксана Мартынова (НТГРЭС), лучший разносторонний игрок – Светлана Казанцева (НТГРЭС).

В первенстве по шашкам первое место заняла команда «Венты» (побеждая третий год подряд, команда оставляет себе переходящий кубок навечно), второе место заняла команда Нижнетуринской площадки Нижнетуринского ЛПУ МГ, третье – команда НТГРЭС. В розыгрыше призовых мест по доскам: победитель игры на первой доске – Владимир Верейкин («Вента»), на второй доске – Виктор Еловичев («Вента»), на третьей доске – Владимир Разуваев (Нижнету-

ринская площадка ЛПУ МГ), на четвертой доске – Алексей Матвеев (ОАО «Тизол»), на пятой доске – Елена Шишкина (НТГРЭС). Начальник Лялинской площадки Нижнетуринского ЛПУ МГ участвовал в игре лично, что добавило команде очков.

В первенстве по шахматам первое место с большим отрывом заняла команда НТГРЭС, второе место – ОАО «Тизол», третье – Нижнетуринская площадка Нижнетуринского ЛПУ. В розыгрыше по доскам: на первой доске победил Эдуард Терешкин (Нижнетуринская площадка ЛПУ МГ), на второй доске – Максим Смирнов (НТГРЭС), на третьей – Давид Клипенштейн (НТГРЭС), на четвертой, женской, доске – Елена Шишкина (НТГРЭС). Кубок перешел к команде НТГРЭС.

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.



О'КЕЙ

Одно объявление – № 15
в одну рубрику действителен

25 рублей

по 20 апреля

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

- г. ЛЕСНОЙ**
- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
 - ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
 - ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
 - ул. Ленина, 104, маг. «Хайтек». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб.-вс. - с 11 до 17 час.

- г. Н. ТУРА**
- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 18 час. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
 - ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
 - ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
 - ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - ул. Новая, 1в, отдел «Канцтовары» (маг. «Ассорти»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

АГЕНТСТВО РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

«НЕКРОПОЛЬ»

Бережно и достойно

Весь комплекс ритуальных услуг:

- **Круглосуточный вывоз тел в морг БЕСПЛАТНО**
- **Погребение на всех кладбищах района**
- **Кремация, доставка**
- **Катафалки, автобусы**
- **Поминальные обеды**
 - Фото, таблички
 - Цветы, венки, др. принадлежности
 - Фотооформление, портреты на камне
 - Ограды, столы, скамьи
 - Памятники, установка

рассрочка платежа • скидки • индивидуальный подход

г.Лесной, Промышленный проезд - 2/3
Тел.: 3-67-54, 8-904-177-77-04

г.Н.Тура, ул.40 лет Октября, д.27, т. 2-34-59
Тел.: 8-908-929-08-02

п.Ис, ул.Советская, 9 Тел.:8-950-200-47-98

не правах рекламы

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

Разобидевшись на критику в газете, начальник ОВД Лесного Владимир Ювковецкий запретил своим службам сообщать нашей редакции информацию о происшествиях в городе. Таким образом, ОВД, позиционирующий себя как открытое для горожан ведомство, решил оставить наших читателей без оперативной информации. Все это, как мы понимаем, делается не от большого ума.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России. <http://01.lesnoy.info>

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно полу-

чить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 4 по 10 апреля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали 3 раза на тушение пожара и загорания, 4 раза на срабатывание пожарной сигнализации и 2 раза по ложным вызовам.

9 апреля в 3.30 один из жильцов дома № 36 на ул. Мира сообщил о задымлении верхних этажей во 2-м подъезде. Как оказалось, на 2-м этаже горел распределительный щит. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнем неизвестного лица. Ущерб устанавливается.

В этот же день в восьмом часу утра поступило сообщение о задымлении подъезда жилого дома № 26 на ул. Мира. Прибывшие к месту происшествия сотрудники пожарной охраны обнаружили загорание в подвале. На месте происшествия находились двое горожан, которых и спасли пожарные. Как оказалось, в этом помещении мужчины распивали спиртные напитки. От неосторожности при курении одного из них

загорелся матрас. В прошлом году эти граждане уже были виновниками пожара у себя дома по аналогичной причине.

10 апреля в девятом часу вечера в подъезде жилого дома № 101 на ул. Ленина загорелся электрический щит на одном из этажей. Причиной пожара послужило ослабление контакта нулевого провода в месте заземления. От образовавшейся высокой температуры загорелся посторонний материал, находящийся внутри электрощита в металлической емкости. Жильцы дома самостоятельно потушили огонь. Стоит отметить, что хранение горючих предметов в электрощите недопустимо. Работникам, осуществляющим обслуживание и контроль за данным оборудованием, необходимо исключить наличие посторонних горючих материалов внутри него.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

В сводке происшествий, опубликованной в прошлом номере нашей

газеты, редакция проинформировала читателей о нескольких фактах нападения на людей бродячих собак в старой части города. Как сообщили нам в ОВД НТГО, хозяин собак установлен и привлечен к административной ответственности. ОВД обращает внимание граждан на то, что, согласно постановлению главы Нижнетуринского городского округа от 21.01.2011 г., договор на отлов бродячих собак подписан с МУ «Отдел ЖКХ, строительства и ремонта», и просит горожан с информацией о бродячих собаках, представляющих угрозу для жизни и здоровья людей, обращаться в вышеуказанную организацию. Контактные телефоны 2-12-01, 2-06-00.

ОВД по НТГО также сообщил редакции, что в минувший вторник, 12 апреля, сотрудниками правоохранительных органов задержан мужчина, подозреваемый по фактам демонстрации своих гениталий на улицах города детям, большинство из которых – девочки младшего школьного возраста. Возбуждено уголовное дело.

9 апреля в одной из квартир на улице Пархоменко были похище-

ны деньги (8 т.р.). Лица, совершившие кражу, установлены. Возбуждено уголовное дело.

11 апреля ночью произошло разбойное нападение в поселке Ис. В частный дом, расположенный на улице Ленина, забрался молодой мужчина, набросился на пожилых людей, хозяина и хозяйку дома (оба им 90 лет) и жестоко избил их, требуя деньги. Все, что могли дать бандиту старики, это – 1400 рублей наличными. Пожилые люди были госпитализированы в больницу. Здоровью хозяина дома злоумышленник нанес серьезный вред. Мужчина поступил в больницу с закрытой черепно-мозговой травмой, множественными ушибами волосистой части головы, ссадинами на грудной клетке. Преступник милицией задержан. Возбуждено уголовное дело.

12 апреля в ОВД обратилась г-ка С. с заявлением о том, что неизвестные лица забрались к ней в частный дом, расположенный в поселке Ис, и похитили оттуда водопроводные трубы. Проводится проверка.

По информации штаба ОВД по НТГО.